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	[image: image3.png]94. Ynpoctute BblpaXeHHE:
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	[image: image6.png]168. [Tepsnie 200 kM goporu M3 nMyHKTa A B MyHKT B aBTOMOGHIIb Npoexan
C HEKOTOpPOH CKOpOCTBbIO, a OcTajibHble 150 KM — €O CKOpOCTBIO Ha
20 kM/u MeHbLueit. Haligure nepBoHavallbHYO CKOPOCTb, ¢ KOTOPOH
exaj aBTOMOOH/Ib, eC/ii Ha BeCb MyThb U3 A B B oH noTpaTtun S u.




[image: image7.png]172. Ha aByx ctaHkax Hy>xHo Obuio obpaborats no 150 geraneii. Ha
nmepBoM ctaHke oOpabatbiBaiv Ha 5 aeraneid B yac Oonblie, YeM Ha
BTOpoM. Ckoibko AeTtajied oOpabarbiBaiv Ha KaxaoOM cTaHke 3a 1 u,
€C/IM Ha MEepBOM 3aJaHHE BBLIMONHMWIA Ha 1,54 ObicTpee, yeM Ha
BTOPOM?




	


